
A parkolással kapcsolatos kérdőív eredményei
A 2024. január 30 – február 9 időszakban összesen 1916 kitöltött kérdőívet kaptunk. A válaszadók jelentős 
része, 98.6% 15. kerületi lakos volt. Köszönjük szépen, hogy ennyien járultak hozzá a felméréshez. 

A kérdőívet kitöltők 70.5%-a nem elégedett a kerület parkolási lehetőségeivel. A leginkább a 
sűrűn lakott újpalotai területeken, 1156 és 1157 irányítószámokon lakók között tapasztalható a 
probléma. Általánosságban elmondható, hogy a felvetett javaslatokat ezeken a területeken 
támogatták a leginkább. 

A felvetett megoldási lehetőségek nagyrészével a válaszadók többsége teljes mértékben, vagy 
inkább egyetértett. 

A felvetett javasolatokat támogatók aránya
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A lakosok leginkább a parkolásóhelyek felfestésével és a parkolási 
rendszer felülvizsgálatával értettek egyet, de a helyi lakosoknak 
kijelölt parkolóhelyek kialakítását és a fizetős parkolás bevezetését is 
a többség támogatta. 

A szabad szavas válaszok között számos említés történt a 
parkolóhelyek számának növelésére, P+R vagy mélygarázs építésére, 
céges autók parkolásának tilalmára, roncsautók elszállítására, 
bírságolásra,  „tologatós” keresztbe parkolás bűntetésére. 

A felmérés eredményeit, részleteit továbbítjuk a 15. kerületi 
önkormányzat részére és kérjük őket a helyzet mihamarabbi 
rendezésére. 
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Forrás: Zöld 15 online felmérés, 2024.01.30. – 2024.02.09.


